Правила проживания на территории 

усадьбы «Берег мечты».

1. 
В помещении курить строго запрещается, в целях пожарной безопасности и как дань уважения людям, заезжающим после Вас. За нарушение данного правила с Гостей  будет взиматься штраф и выселение без возврата денежных средств.

2. Уходя из номера, пожалуйста, выключите освещение, телевизор и другие электроприборы.

3. 
Не оставляйте на территории усадьбы без присмотра детей.

4. 
Если Вы хотите посидеть у костра или воспользоваться мангалом - сообщите об этом хозяевам, огонь разводите только на подготовленном костровище. Дрова можете купить у хозяев. 

5. 
Не посещайте баню в состоянии алкогольного опьянения – это опасно для Вашего здоровья.

6. 
Гости должны бережно относиться к имуществу усадьбы, соблюдать чистоту и порядок. Запрещается загрязнение территории усадьбы. Для сбора мусора предназначены урны.

7. На территории усадьбы запрещено прослушивание «автомобильной» музыки . Нужно понимать, что это место отдыха, а не место для «Тусы» (всего в нескольких километрах от усадьбы находятся прекрасные дискотеки и ночные клубы). 

8.
Просьба не нарушать покой Гостей, проживающих в соседних домиках (необходимо понимать, что усадьба предназначена для тихого семейного отдыха, находится на территории села, поэтому огромная просьба после 22.00 соблюдать «Режим Тишины»).

9.
Не стоит грубить, громко кричать, нецензурно выражаться, дебоширить и выяснять отношения. Давайте вместе расслабляться, заряжаться лишь позитивными эмоциями и отдыхать.

10.
В случае нарушения правил проживания хозяева усадьбы оставляют за собой право досрочного выселения Гостя из номера без компенсации неиспользованных оплаченных дней проживания или с учетом фактически понесенных убытков.

11.
Помните! Никто не сможет уберечь Вас от неприятностей, если Вы сами к  ним не стремитесь!

12.
В случае утраты или повреждения имущества Усадьбы Гость возмещает стоимость нанесенного ущерба в соответствии с законодательством РФ, а также несет ответственность за нарушения и ущерб, причиненный приглашенными им лицами.

13.
Запрещается нахождение посторонних лиц на территории без согласия хозяев.

14.
Заселение в 14-00, сдача номера до 11-00.

