Шестидневный конный тур

Расписание :

19.04-24.04/ 26.04-01.05/ 03.05-08.05/ 10.05-15.05/ 17.05-22.05/ 24.05-29.05/ 07.06-12.06/ 14.06-19.06/ 21.06-26.06/05.07-10.07/19.07-24.07/ 02.08-07.08/ 16.08-21.08/ 23.08-28.08/ 06.09-11.09/ 13.09-18.09/ 20.09-25.09/04.10-09.10/ 11.10-16.10

Стоимость тура – 12000 тыс. рублей

Продолжительность тура – 6 дней.

Это идеальный тур для начинающих путешественников! Вы сможете увидеть Изумрудный Емурлинский водопад, пещеры, попробовать себя в роли настоящего туриста! Милости просим - конный тур по Алтаю с мая по октябрь.

- минимальное кол-во человек – 5 человек

- палатки, арчимаки, продукты питания, тент, котелки и пр. – всё выдается.

 

Протяженность маршрута ~ 103 км.

 

В стоимость тура включено:

- баня, по программе тура

- питание, походное

- услуги инструктора – конюха

- транспортные услуги

- необходимое для  тура снаряжение.

 

Описание тура:

Это идеальный тур для начинающих путешественников! Вы увидите : Изумрудный – Имурлинский водопад, Тялахинские пещеры, попробовать себя в роли настоящего туриста!!! А ,главное, пройти по данному маршруту можно ранней весной, когда пути в высокогорье ещё закрыты снежными запасами, что означает посмотреть на необыкновенную красоту заснеженных гор!!!

 

План маршрута:

1 день. Заезд на авто (15 км.)

Встреча туристов в с. Элекмонар, доставка на внедорожнике до т/ базы « АГАРИЯ», где будет разбит палаточный лагерь. Затем, после сытного походного обеда знакомство с лошадьми, инструктаж, пробный выезд верхом. Вечером – жаркая баня, ужин, и конечно, удивительные рассказы инструкторов про таёжную жизнь, и походный быт!!!

 

2 день. Ур. В. Аюла – урочище Кандып.( верхом ~15 км./ 2-3 часа)

Первый конный переход – начнется по мягкой, луговой дороге до реки Аюла – урочище Бельтыр. Далее таёжная тропинка поведет нас вдоль реки, которую мы пересечём вброд, около 5-ти раз, и выведет на перевел Кандып, что в переводе с алт. – « весенняя трава». Спустившись с перевала, останавливаемся для разбивки лагеря. После обеда – конная прогулка на гриву горы Ката. Тропа поведет нас через «Красные ворота» к «Обзорным скалам», откуда открывается безумно красивый Вид на пойму реки Катунь, и далёкие горные хребты – идеальное место для фотоснимков великолепной природы!!! Желающие, по пути могут попробовать поскакать галопом – нереальный адреналин!!!

 

3 день. Гора Кандып – урочище Тялах ( верхом ~ 25 км. / 4-5 часов)

В данный день по плану подъем на Вертагашинский перевал. Пройдя, по гриве которого, приходим к живописнейшим скалам«Три брата», где будет организован привал. После спуск в урочище Кара – Кем , что в переводе – «Черный лог». Пройдя по нему, увидим старые алтайские стоянки с Аилами – национальные алтайские жилища, минуем три перевала, и вот мы в урочище Тялах, тут останавливаемся на ночлег. Завершением этого путешествия будет пешая прогулка на Тялахинские пещеры, которые знамениты своими фигурными сталактитами, красного цвета. Тут Вам может почудиться: и кобра, и старинный средневековый замок, и причудливые дикие звери – всё это УНИКАЛЬНЫЕ ТВОРЕНИЯ САМОЙ АЛТАЙСКОЙ ПРИРОДЫ!!!

 

4 день. Тялах – Имурлинский водопад – Ур . В. Аюла ( верхом ~25 км. / 4-5 часов)

Этот день посвящён посещению Имурлинского водопада. Нужно пройти три небольших перевала, и мы окажемся в скалистом ущелье, которое водопад будто разрезает своими изумрудными струями воды. А « Изумрудный», потому что камни под водопадом сплошь покрыты плотным зеленым мхом, что и дает такой эффект. На водопаде вы проведете около часа, и снова по коням) в обратный путь! Через перевал, поля, где можно отвести душу, и поскакать , попадаем в начальную точку маршрута – базу «Агария». Жаркая баня, ужин, песни у костра – идеальное завершение этого дня!!!

 

5 день. В.Аюла – Киндерлинская пещера. ( верхом ~10 км. / 2-3 часа)

После завтрака, как обычно сбор, и выдвигаемся в сторону перевала Илбагаш. Поднявшись на перевал, двигаемся по его гриве , и немного спустившись, попадаем к пещере Киндерля. Тут приятно устроить пикник, пофотографироваться на фоне изумительных гор, полазить по скалам, или просто отдохнуть!!! После спускаемся к реке Агария, и по полям движемся в сторону базы, где нас ожидает крайний ужин в горах, прощание с инструкторами, и конечно же с лошадьми…

 

6 день. Отъезд.

